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Population:     La population constitue la source de clients potentiels. Elle est

                       caractérisée par son nombre d'élément (fini ou infini).

File d'attente:  La file d'attente est caractérisée par le nombre maximum permis

                       de clients en attente (fini ou infini) 

Clients:           Les clients (issus de la population) se joignent au système avec un

                       taux moyen d'arrivée.

Service:          Le service peut être assuré par un ou plusieurs serveurs. Le temps

                       qui s'écoule entre le début et la fin de service d'un client est dénoté

                       le temps de service suivant une distribution de probabilité. Donc le

                       taux de service est une autre caractéristique du système.
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Stratégie de:    La stratégie de service réfère à l'ordre selon laquelle les clients

service             sont servis: premier arrivé premier servi, au hasard, selon des 

                       priorité, K
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Quand nous commençons à analyser un système de file d'attente, l'état de ce 

dernier dépend beaucoup de l'état initial et du temps écoulé. Nous disons alors 

que le système est e tn r s anitua sitotion ire, et son étude est alors très complexe.

C'est pourquoi dans la théorie des files d'attente, nous préférons faire l'étude une

fois que le système a atteint sa situation d'  où les états du système sont

essentiellement indépenda
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On suppose en quelque sorte que le système est en opération depuis un 

très long moment. 
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Nous utilisons donc par la suite ces

      É Q  UA    TION        S DE BAL     ANCE
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